

O datorie de onoare: recunoștință veșnică pentru apărătorii neamului românesc



ORAȘUL MĂGURELE

Este important să ne cinstim valorile și istoria!



„În fiecare an, la sfânta sărbătoare a Înălțării Domnului Iisus Hristos este și ziua în care ne cinstim eroii, pe cei care, prin jertfa lor, ne-au oferit tot ceea ce avem mai bun: libertate, unitate, independență.

În memoria eroilor noștri, am depus, astăzi, alături de colegii din administrația locală a orașului Măgurele, coroane de flori la Monumentul Eroilor din Piața Centrală. Este important, dragii mei, să nu-i uităm niciodată, să ne cinstim valorile și istoria! Pentru că o comunitate puternică se poate construi doar prin unitate, responsabilitate, altruism și dragoste față de semenii”, a transmis locuitorilor orașului, primarul Narcis Constantin.



COMUNA SNAGOV

O comunitate liberă, unită și demnă, grație înaintașilor



„Sărbătorim în ziua Înălțării Domnului și Ziua eroilor neamului românesc. Ca în fiecare an, este un prilej pentru a ne onora eroii așa cum se cuvine și pentru a menține vie amintirea lor, la ceas de sfântă sărbătoare. Alături de colegii mei din administrația locală și consilierii locali, am depus coroane de flori la toate cele patru monumente de comună, realizate în memoria celor care au făcut posibil să fim ceea ce suntem acum: o comunitate liberă, unită și demnă. Hristos S-a Înălțat!”, a transmis Mihai Anghel, primarul comunei Snagov.



COMUNA CLINCENI



O zi mare, plină de încărcătură emoțională și spirituală

Și în comuna Clinceni, memoria eroilor neamului a fost cinstită cum se cuvine. „Este o zi mare, plină de încărcătură emoțională și spirituală, deoarece comemorăm și omagiem eroii neamului românesc și sărbătorim Înălțarea de-a dreapta Tatălui a Dom-

nului Iisus Hristos. Suntem datori și onorați, în același timp, să îi omagiem pe cei care s-au dovedit a fi apărători ai neamului românesc și ai interesului național, pentru care au adus jertfa propriilor vieți”, a precizat primarul comunei, Adrian Budeanu.



ORAȘUL BRAGADIRU

„Comemorăm jertfa celor care au crezut într-un viitor mai bun”



„Ca o tradiție, în fiecare an sărbătorim Ziua Eroilor odată cu Înălțarea Domnului. Este una dintre cele mai importante sărbători naționale, care ne oferă, din nou, prilejul să comemorăm jertfa celor care au crezut într-un viitor mai bun și au avut curajul și determinarea de a lupta pentru cele mai importante va-

luri ale acestui neam. Datoria noastră este aceea de a menține vie recunoștința veșnică față de acești oameni și, de aceea, am depus astăzi coroane de flori la Monumentul Eroilor din orașul nostru. Dumnezeu să-i odihnească în pace!”, a transmis primarul orașului Bragadiru, Gabriel Lupulescu.